

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 24.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2332/answer/2333>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Вы имеете полное право потребовать у Вашего лечащего врача объяснений и рекомендаций. Я повторю, что диагноз хронического простатита ставится на основании результатов обследований – сока простаты, спермограммы, анализов на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды и т. д.), результатов УЗИ (или ТРУЗИ – трансректальное УЗИ), а также жалоб больного. В Вашей ситуации, если Вы хотите достоверно узнать есть ли у Вашего мужа хронический простатит, то пройдите вышеуказанные обследования. Если не были проведены эти исследования, то хронический простатит можно только предположить. Если в соке простаты был «гной», то, вероятнее всего, это имеются в виду лейкоциты – признак воспаления. Если у Вас не получается диалога с врачом, то найдите другого врача, который будет более внимательным по отношению к пациентам. Пишите, с удовольствием отвечу Вам. [Шадёркин И.А.](#)